
 

 

 

       

Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

 Εσωτερικών 

 Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη άμεσης χρηματοδότησης για τις απαραίτητες 
επισκευές στο ελικοδρόμιο Σκοπέλου» 

Στον Αγνώντα Σκοπέλου βρίσκεται το δημόσιο αδειοδοτημένο ελικοδρόμιο του 

νησιού, το οποίο ιδιαίτερα κατά τους χειμερινούς μήνες εξυπηρετεί τις 

έκτακτες αεροδιακομιδές και μεταφορές που δεν μπορούν να γίνουν διά 

θαλάσσης. 

Από τον περασμένο Ιούλιο, ο Δήμος Σκοπέλου έχει ζητήσει εγγράφως από τα 

αρμόδια Υπουργεία να χορηγήσουν τα απαραίτητα κονδύλια για τις αναγκαίες 

επισκευές στο ελικοδρόμιο. 

Συγκεκριμένα, το ελικοδρόμιο Σκοπέλου έχει υποστεί καταστροφές στην 

υποδομή και τον αναγκαίο υλικοτεχνικό εξοπλισμό του (φώτα, φωτιστικά και 

αυτόματο σύστημα νυχτερινής πλοήγησης) εξαιτίας της παραβίασης του 

φράχτη του από οικόσιτα ζώα διπλανής κτηνοτροφικής μονάδας. 

Ο Δήμος Σκοπέλου έχει εδώ και τέσσερις μήνες επισημάνει την ανάγκη 

επισκευής της περίφραξης του ελικοδρομίου και της τοποθέτησης 

βιομηχανικής περίφραξης, αλλά και την ανάγκη αντικατάστασης του 

αναγκαίου για την ασφαλή λειτουργία του ελικοδρομίου εξοπλισμού. Σύμφωνα 

με τη σχετική προμελέτη του Δήμου το συνολικό κόστος των επισκευών 

φτάνει περίπου τα 130.000 ευρώ. 

Το πρόβλημα στην υποδομή του ελικοδρομίου του νησιού σε συνδυασμό με 

την πρόσφατη κακοκαιρία Ariel που έπληξε την περιοχή, προκάλεσε 

σημαντική δυσχέρεια στη διακομιδή ασθενούς από τη Σκόπελο στο 

νοσοκομείο Βόλου. 

Συγκεκριμένα, εξαιτίας της κακοκαιρίας, ήταν αδύνατη η διακομιδή με το 

πλωτό ασθενοφόρο και έτσι αποφασίστηκε η μεταφορά με ελικόπτερο από τη 
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Σκόπελο προς το Βόλο. Ωστόσο, όταν το ελικόπτερο έφτασε στο νησί, ήταν 

αδύνατο να προσγειωθεί στο ελικοδρόμιο, εξαιτίας των ελλείψεων στον 

απαραίτητο εξοπλισμό και της έλλειψης ορατότητας. 

Αποτέλεσμα των ανωτέρω, ήταν να διακινδυνεύσει η ζωή του ασθενούς 

εξαιτίας της μεγάλης καθυστέρησης, αλλά και να επιβαρυνθεί ο ίδιος με 

αχρείαστη ταλαιπωρία κατά τη διακομιδή του. 

Επειδή, το ελικοδρόμιο Σκοπέλου ιδιαίτερα κατά τους χειμερινούς μήνες 

εξυπηρετεί τις έκτακτες αεροδιακομιδές και μεταφορές που δεν μπορούν να 

γίνουν διά θαλάσσης. 

Επειδή, από τον περασμένο Ιούλιου το ελικοδρόμιο έχει υποστεί 

καταστροφές στην υποδομή και τον αναγκαίο υλικοτεχνικό εξοπλισμό του. 

Επειδή,  σύμφωνα με τη σχετική προμελέτη του Δήμου το συνολικό κόστος 

των αναγκαίων επισκευών φτάνει περίπου τα 130.000 ευρώ. 

Επειδή, το πρόβλημα στην υποδομή του ελικοδρομίου του νησιού σε 

συνδυασμό με την πρόσφατη κακοκαιρία Ariel που έπληξε την περιοχή, 

προκάλεσε σημαντική δυσχέρεια στη διακομιδή ασθενούς από τη Σκόπελο 

στο νοσοκομείο Βόλου. 

Ερωτώνται οι κ.κ.  Υπουργοί: 

1. Γνωρίζουν για τις δυσχέρειες σε πρόσφατη διακομιδή ασθενούς 

από τη Σκόπελο στο Βόλο που προκλήθηκαν εξαιτίας των 

προβλημάτων που υπάρχουν στο ελικοδρόμιο Σκοπέλου και τα 

όποια έχουν κοινοποιηθεί στα αρμόδια Υπουργεία από τέλος 

Ιουλίου; 

2. Προτίθενται να παρέμβουν ώστε να εξασφαλιστεί η 

χρηματοδότηση του Δήμου Σκοπέλου με το αναγκαίο κονδύλι για 

την επισκευή των βλαβών στην υποδομή του ελικοδρομίου του 

νησιού και την αντικατάσταση του απαραίτητου υλικοτεχνικού 

εξοπλισμού για την ασφαλή του λειτουργία; 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

Παππάς Νικόλαος 

 




